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    ؟نمي باشدكدام گزينه صحيح .1

  .مالتوس پيش بيني مي كرد كه جوامع با بحران غذايي روبرو خواهند شد.   الف  

  .وضعيت تعادل پايدار توسط ريكاردو مورد مطالعه قرار گرفته است.   ب  

  .از نظر مالتوس رشد عرضه غذا بصورت تصاعد عددي مي باشد .   ج  

    .ريكاردو معتقد بود كه جمعيت به صورت تصاعد هندسي رشد مي كند            د  

    

  مربوط به نظريات كدام اقتصاددان است؟ "وجود تضاد بين سود و دستمزد ".2

    پيگو        د      ريكاردو.   ج  استنلي جونز    .ب     مالتوس. الف     

    

  نمي باشند؟كداميك از اقتصاددانان زير جزء اقتصاددانان خوشبين .3

    بيكرمن. د                           هرمن خان. ج    پيگو     ب                   مادوكس. الف    

    

  كدام گزينه در خصوص نظريات اقتصاددانان خوشبين صحيح مي باشد؟ .4

  .غيرقابل استخراج را قابل دسترسي كندتكنولوژي مي تواند منابع و ذخاير . الف  

  .كاهش قيمت منابع، تحقيق براي كشف جايگزين هاي ارزان تر را تشويق خواهد كرد. ب  

  .درجه نگراني آنها از رشد جمعيت به اندازه نگراني اقتصاددانان بدبين مي باشد. ج  

    برآورد ذخاير توسط آنها محافظه كارانه است    .        د  

    

استخراج يك بنگاه رقابتي، افزايش نرخ بهره و افزايش هزينه استخراج به ترتيب چه تأثيري روي شيب مسير زماني در الگوي  .5

  قيمت مي گذارند؟

  افزايش- كاهش    .ب                                                  كاهش- كاهش. الف    

    افزايش-افزايش.  د                                                      كاهش-فزايشا            ج     

    

  در الگوي استخراج، تفاوت ماليات بر مقدار فروش و ماليات بر ارزش فروش در كدام گزينه آمده است؟ .6

  .ماليات بر مقدار فروش باعث شيب بيشتر منحني مسير زماني قيمت مي شود. الف  

  .ندارندتفاوتي . ب  

  ميزان تأثير روي هزينه استخراجدر  تفاوت     ج  

    تفاوت در به تعويق انداختن استخراج. د  
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  كدام گزينه صحيح است؟.7

  .مسير زماني قيمت انحصاري شيب بيشتري از رقابتي دارد. الف  

  دوام ذخاير فسيلي در شرايط رقابتي كمتر از انحصاري است    .ب  

  .انحصاري كمتر از رقابتي استرانت در شرايط . ج  

    .در شرايط انحصاري قيمت ها سريع تر افزايش مي يابند. د  

    

2با توابع هزينه استخراج نفت به شكل  BBBBو  AAAAفرض كنيد در بازار نفت، دو كشور  .8
5 AA qTC 2و  =

5.0 BB qTC تابع . وجود دارند  =

QPتقاضاي بازار به صورت  5.0105 BAو  =− qqQ اگر اين دو .) را برابر صفر درنظر بگيريد λجهت سادگي .(مي باشد =+

  كشور تشكيل كارتل بدهند، مقدار توليد و قيمت حداكثر كننده سود كدامند؟

  Q=55/5Q=55/5Q=55/5Q=55/5و     P=75P=75P=75P=75.    ب    Q=50Q=50Q=50Q=50و     P=77P=77P=77P=77.  الف   

    Q=55Q=55Q=55Q=55و     P=75/5P=75/5P=75/5P=75/5 . د    Q=55Q=55Q=55Q=55و     P=77/5P=77/5P=77/5P=77/5. ج  

    

  با توجه به اطلاعات سؤال قبل، مقدار سود دو بنگاه كدام است؟ .9

Aπ  .   الف   Bπ 1111و    300/31=300/31=300/31=300/31= Aπ        ب  /3003=/3003=/3003=/3003= Bπو     262/5=262/5=262/5=262/5=     =2625=2625=2625=2625  

Aπ .   ج   Bπو     300/31=300/31=300/31=300/31= Aπ.   د  300/3=300/3=300/3=300/3= Bπو    2625=2625=2625=2625= =262/5=262/5=262/5=262/5    

    

  ؟نمي باشدكدام گزينه صحيح .10

  رانت عبارتست از تفاوت بين ارزش توليد متوسط و هزينه نهاده. الف  

  MP=WMP=WMP=WMP=Wشرط بهره برداري مطلوب از زمين هاي همگن  . ب  

  MPMPMPMPAAAA=MP=MP=MP=MPBBBB=W=W=W=Wشرط بهره برداري مطلوب از زمين هاي ناهمگن  .ج  

    توليدرانت عبارتست از تفاوت بين قيمت محصول و هزينه متوسط .    د  

    

  :باشد  BBBBاز بازار فروش بيشتر از زمين  AAAA، اگر فاصله زمين  BBBBو  AAAAبراي دو زمين  .11

  .استبيشتر BBBB    از AAAAمقدار رانت .    ب  .مساوي است BBBB    وAAAAمقدار رانت . الف  

    .مقدار رانت به فاصله زمين از بازار فروش بستگي ندارد . د  .بيشتر استAAAA    از BBBBمقدار رانت .    ج  

    

 با حالتي كه مالك خودش زمين را كشت مي كند، و )سهم بري(مالكيت خصوصي  كدام گزينه در مورد رانت زمين در دو حالت.12

  .......... .رانت زمين  صادق است؟

  كمتر مي باشد بري در حالت سهم. ب  .ارتباطي به يكديگر ندارند حالتدر اين دو  .الف  

    .بيشتر مي باشد        بري در حالت سهم    د  .مساوي هستند    در اين دو حالت. ج  
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  .است. . . . . . . .  و رانت . . . . . . .  در مالكيت عمومي در مقايسه با مالكيت خصوصي، ميزان اشتغال .13

  كمتر-بيشتر. ب    كمتر-كمتر. الف  

    بيشتر-بيشتر. د    بيشتر-كمتر. ج  

    

2تابع توليد يك محصول كشاورزي به صورت .14
100 NNY اگر دستمزد . ميزان توليد استYYYYنيروي كار و  NNNNمي باشد كه  =−

  واحد باشد، ميزان توليد و هزينه كل در حالت مالكيت خصوصي كدامند؟ 40404040نيروي كار برابر با 

  C=300C=300C=300C=300و    Y=900Y=900Y=900Y=900.   ب  C=2400C=2400C=2400C=2400و    Y=Y=Y=Y=2400240024002400 .   الف  

    C=2100C=2100C=2100C=2100و    Y=1200Y=1200Y=1200Y=1200.   د  C=1200C=1200C=1200C=1200و    Y=2100Y=2100Y=2100Y=2100 .   ج  

    

  با توجه به اطلاعات سؤال قبل، ميزان رانت در حالت مالكيت عمومي كدام است؟.15

    R=65R=65R=65R=65 . د    R=0R=0R=0R=0 . ج  R=55R=55R=55R=55 . ب  R=60R=60R=60R=60 .  الف  

    

  به ترتيب كدام است؟حداكثر صيد پايدار از نظر بيولوژيست ها و اقتصاددانان .16

  حداكثر رانت-حداكثر هزينه. ب  حداكثر رانت-حداكثر صيد. الف  

    حداكثر صيد- حداكثر رانت .  د  حداقل هزينه-حداكثر صيد. ج  

    

  .مساوي باشد. . . . . . . . مقدار بهينه صيد در جايي تعيين مي شود كه نرخ بازده داخلي صيادي با .17

  نرخ رشد جمعيت آبزيان             ب  بهينهنرخ رشد ذخاير پايدار .  الف  

    نرخ تنزيل . د  نرخ رشد ذخاير پايدار بهينه تعادلي. ج  

    

  كداميك از گزينه هاي زير از ابزارهاي كنترل مستقيم دولت بر فعاليت صيادي مي باشد؟.18

  وضع ماليات منفي برصيد             ب  ر تلاش صياديوضع ماليات مثبت ب. الف  

    كوتاه كردن فصل صيد        .د  صيدر وضع ماليات مثبت ب.         ج  

    

:اگر تابع رشد ذخاير آبزيان، تابع صيد و تابع هزينه به صورت زير باشد.19

ETCQEHQQQf 1010002020
2

==−= در صورتي كه قيمت آبزيان برابر با يك باشد، معادله درآمد كل  )(..,.,

  كدام است؟

2.  الف  
002.03.0)( QQQf 2 .    ب  =−

002.01.0)( QQQf −=  

2.   ج  
002.02.0)( QQQf 2.  د  =−

002.002.0)( QQQf −=    
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  با توجه به اطلاعات سؤال قبل، معادله هزينه كل كدام است؟.20

QTC   .   الف   02.0200 QTC            ب    =− 02.020 −=  

QTC.   ج   2.0200 QTC .   د    =− 2.020 −=    

    

  ، و هزينه كاشت بر روي كاهش زمان بهينه قطع درخت به ترتيب كدام است؟)بهره(تنزيلتأثير دو عامل نرخ .21

  بي تأثير-افزايش . ب    كاهش- افزايش .الف  

    افزايش- كاهش.  د    بي تأثير-كاهش. ج  

    

  مي شود؟) افزايش زمان بهينه قطع درخت(كداميك از عوامل زير باعث طولاني شدن عمر درخت .22

  حاصل از رشد درخت و بازدهي ساير سرمايه گذاريها برابري بازدهي. الف  

  افزايش نرخ بهره     .        ب  

  كاهش هزينه هاي نگهداري درخت. ج  

    افزايش هزينه هاي قطع درخت . د  

    

قطع مي    t=T t=T t=T t=Tتومان خريداري كرده و آنرا در زمان  10101010بنگاه يك نهال را با قيمت . بنگاهي در زمينه كاشت درخت فعاليت مي كند .23

2درآمد حاصل از فروش درخت به صورت  . كند
5.22010)( TTTR اگر فرآيند سرمايه گذاري مداوم باشد و در هر . مي باشد =+−

درصد باشد، دوره چرخش بهينه سرمايه گذاري در كشت درخت  10101010دوره قيمت نهال و درآمد تغيير نكند، با فرض اينكه نرخ بهره بازار 

  كدام است؟

  T=22/81T=22/81T=22/81T=22/81. د  T=15/96T=15/96T=15/96T=15/96.  ج  T=14/96T=14/96T=14/96T=14/96             .ب  T=2T=2T=2T=22222////55555555 . الف  

  

تغيير كند، دوره چرخش بهينه سرمايه گذاري در كشت درخت كدام  20202020به  10101010اگر قيمت نهال از براساس اطلاعات سؤال قبل،.24

  است؟

    T=21/55T=21/55T=21/55T=21/55 . د  T=T=T=T=14141414////96969696.  ج  T=22/55T=22/55T=22/55T=22/55         .ب  T=20/55T=20/55T=20/55T=20/55 . الف  

    

  تقاضا براي آب مي باشد؟ مصارف تجاري آب جزء كدام دسته از انواع.25

  تقاضاي آب صنعتي    .ب  تقاضاي آب تفريحي و زيست محيطي . الف  

    تقاضاي آب شهري . د    تقاضاي آب كشاورزي .ج  
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و آب  باشند، با توجه به رابطه   X X X Xمطلوبيت نهايي كالاي   UUUUWWWWو   UUUUXXXXآب و  wwwwو  xxxxكالاي  xxxxاگر .26
W

W

X

X

P

U

P

U
، مصرف كننده براي  <

  و آب چگونه تغيير دهد؟XXXXبايد مصرف خود را از دو كالاي ) با همان درآمد قبلي(افزايش مطلوبيت خود 

  WWWWو افزايش مصرف   XXXXافزايش مصرف  .ب  WWWWو افزايش مصرف   XXXXكاهش مصرف . الف  

    WWWWو كاهش مصرف   XXXXافزايش مصرف  .د  WWWWو كاهش مصرف   XXXXكاهش مصرف . ج  

    

  ؟نمي باشدكدام گزينه از اقدامات ساختاري در برنامه ريزي و مديريت سيلاب .27

    ايجاد بندها.   د    بيمه گذاري سيل.   ج  ايجاد آب انبارها.   ب  بهسازي مجاري. الف  

    

وضع كند، ماليات ريال  5555دولت بر هر واحد آب باشد،   WWWWDDDD=100=100=100=100----PPPPWWWWو   WWWWSSSS====----10+P10+P10+P10+PWWWWاگر تابع عرضه و تقاضاي آب به صورت .28

  :قيمت براي مصرف كننده و توليدكننده به ترتيب عبارتست از

    5555/50505050- 5555/57575757.   د    5555/57575757- 5555/52525252 .   ج  5555/50505050- 5555/52525252 .   ب  5555/52525252- 5555/57575757 .   الف  

    

  :با توجه به سؤال قبل، كاهش خالص در رفاه اجتماعي برابر است با.29

    25252525/7777 .   د    25252525/6666  .   ج  25252525/4444    .        ب  25252525/5555.   الف  

    

  . . . . . . . . . . . . . .  .مطلوب اجتماعي مناظر طبيعي در جايي اتفاق مي افتد كه تخصيص .30

  .منحني امكانات توليد به سمت راست منتقل شود . الف  

  .شيب منحني بي تفاوتي در نقطه تماس از شيب منحني امكانات توليد كمتر باشد         .ب  

  .اس باشدمنحني بي تفاوتي بر منحني امكانات توليد مم            .ج  

    شيب منحني بي تفاوتي در نقطه تماس از شيب منحني امكانات توليد بيشتر باشد .د  

    

اگر در اقتصاد مناظر طبيعي، پيشرفت تكنولوژي همراه با تغيير تمايل مردم به سمت بهره جويي بيشتر از مناظر طبيعي باشد، در .31

  .  . . . . . . . . . . . . . .اين حالت منحني بي تفاوتي 

  .پرشيب تر مي شود . ب  .به سمت بالا منتقل مي شود  . الف  

    .كم شيب تر مي شود. د  .به سمت پايين منتقل مي شود . ج  

    

مربوط به كدام آثار جانبي  "به خاطر وجود آثار جانبي منفي، با يك مقدار معيني از نهاده ها، محصول كمتري بدست مي آيد"جمله .32

  مي باشد؟

    خصوصي. د  پولي . ج  تكنولوژي يا فني        . ب  عمومي . الف  

    

    

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 



  

  : استان  كارشناسي

  
  

   0: تشريحي  40: تستي:  سوالات تعداد         منابع اقتصاد:  درس نام

   0: تشريحي  60: تستي): دقيقه(   آزمون زمان   )12_21_102چندبخشي - اقتصادنظري( اقتصادي علوم: درس كد/ تحصيلي رشته

   1 -  يك: سوال سري كد  90تابستان: آزمون

  است مجاز ساده حساب ماشين: از استفاده                                                                

���� 
 ٧ از 

 

    

    

    

  كداميك از روشهاي دستيابي به سطح بهينه آلودگي بر مبناي مجازات قرار دارد؟.33

    كنترل مستقيم .د    راه حل قانون عمومي. ج  تبليغات             ب  مجوزهاي بازاري . الف  

    

  دستيابي به سطح بهينه آلودگي مي باشد؟جزء كداميك از روشهاي ) سطح مطلوب تخريب محيط زيست(قضيه كوز .34

    راه حل چانه زني.  د    راه حل قانون عمومي. ج  كنترل مستقيم.  ب  راه حل مالياتي. الف  

    

و    MC=0/5QMC=0/5QMC=0/5QMC=0/5Qمعادلات هزينه و فايده نهايي ناشي از تخريب محيط زيست توسط يك بنگاه توليدي در يك ناحيه به صورت .35

MB=100MB=100MB=100MB=100----2Q2Q2Q2Q   مي باشد كهQQQQ اگر مقياس فعاليت اقتصادي برابر با . مقياس فعاليت اقتصادي يا مقدار توليد بنگاه را نشان مي دهد

  :باشد، هزينه كل و منفعت خالص عبارتند از 20202020

    100100100100- 1500150015001500 . د    1000100010001000- 1600160016001600.   ج  1600160016001600- 1000100010001000            ب  1500150015001500- 100100100100 . الف  

    

اقتصادي را تعيين نمايد، چه مقدار ماليات آلودگي بايد بر توليد كننده با توجه به سؤال قبل، اگر دولت بخواهد سطح بهينه فعاليت .36

  وضع نمايد؟

    t=15t=15t=15t=15 . د    t=20t=20t=20t=20  .ج  t=5t=5t=5t=5             ب  t=10t=10t=10t=10. الف  

    

مربوط به كداميك از روشهاي  "اندازه گيري ارزش يك پديده زيست محيطي از طريق قيمت بازاري كالاهاي مشابه"ويژگي .37

  باشد؟ارزيابي اقتصادي محيط زيست مي 

  قيمت گذاري براساس اصل لذت گرايي         .ب    ارزش وجود. الف  

    روش ارزيابي مشروط. د    تحليل هزينه فايده. ج  

    

براي حل مسئله آلودگي بين المللي بر اساس نظريه بازيها، كدام راه حل،  حداقل كردن هزينه هاي كنترل آلودگي و هزينه هاي .38

  هاد مي كند؟تخريب محيط زيست در كل دنيا را پيشن

      ارزيابي مشروط. د    تحليل هزينه مؤثر. ج   راه حل توافقي.   ب  راه حل غير توافقي. الف  
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  : استان  كارشناسي

  
  

   0: تشريحي  40: تستي:  سوالات تعداد         منابع اقتصاد:  درس نام

   0: تشريحي  60: تستي): دقيقه(   آزمون زمان   )12_21_102چندبخشي - اقتصادنظري( اقتصادي علوم: درس كد/ تحصيلي رشته

   1 -  يك: سوال سري كد  90تابستان: آزمون

  است مجاز ساده حساب ماشين: از استفاده                                                                

 ٧ از ٧ ����

 

    

    

    

تابع هزينه نهايي كنترل آلودگي در اين دو كشور به . را در نظر بگيريد كه آلودگي يكي به ديگري منتقل مي شود  BBBBو    AAAAدو كشور  .39

  تابع منفعت نهايي ناشي از كنترل آلودگي در اين دو كشور نيز به صورت . مي باشد  MCMCMCMCBBBB=16Q=16Q=16Q=16Qو    MCMCMCMCAAAA=6Q=6Q=6Q=6Qصورت 

MBMBMBMBAAAA=200=200=200=200----2Q2Q2Q2Q    وMBMBMBMBBBBB=400=400=400=400----4Q4Q4Q4Q  اگر كشور .مي باشدAAAA  براساس منافع ملي خود، آلودگي را كنترل كند ولي كشورBBBB  هيچ تمايلي

  :به كنترل آلودگي نداشته باشد، ميزان منفعت كل براي دو كشور كدام است

  B: 2500B: 2500B: 2500B: 2500و    A: 8750A: 8750A: 8750A: 8750             ب  B: 8750B: 8750B: 8750B: 8750و    A: 4375A: 4375A: 4375A: 4375  .الف  

    B: 4375B: 4375B: 4375B: 4375و    A: 8750A: 8750A: 8750A: 8750 .  د    B: 8750B: 8750B: 8750B: 8750و    A: 2500A: 2500A: 2500A: 2500.   ج  

    

با توجه به اطلاعات سؤال قبل، اگر هر دو كشور براساس منافع ملي خود بدنبال كنترل آلودگي باشند و نتوانند با هم به يك توافق  .40

  :براي دو كشور كدام استدست يابند، ميزان منفعت كل 

  B: 10750B: 10750B: 10750B: 10750و    A: 5100A: 5100A: 5100A: 5100.   ب  B: 13950B: 13950B: 13950B: 13950و    A: 6975A: 6975A: 6975A: 6975 . الف  

  _B: 7200_B: 7200_B: 7200_B: 7200و    A: 4375A: 4375A: 4375A: 4375.   د    B: 6750B: 6750B: 6750B: 6750و    A: 2600A: 2600A: 2600A: 2600.   ج  
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